

“扶貧濟困”新年慈善活動



主办方与众受惠者在“扶貧濟困”新春慈善活動上合影，站者右六起为陈国伟及董岩。（陈敬晖摄）

市局執法員索保護費問題嚴重

陳國偉吁受害者舉報

（吉隆坡1日讯）行动党蕉赖国会议员陈国伟针对有吉隆坡市政局执法组人员向店主索取“保护费”一事，呼吁受害者挺身而出，举报相关事件，也希望当局展开严厉的肃贪行动。

他说，他们（市政局执法组人员）专挑毛病，向店主开出罚单，且每个月来征收有关费用。

陈国伟今日出席其服务中心主办的“扶貧濟困”新年慈善活动后，向媒体指出，

他表示，很多店主在无可奈何及为了不受到无辜的对付而被迫交钱。目前为此，没有店主挺身而出，做出举报。

“他们（执法组人员）跟店主要

贿赂，这是很容易的，因为欲加之罪何患无辞。”

他表示，一旦没有举报，就似乎没有发生过这类事件，相关执法队员没有贪污，但其实这是一个很严重的问题。

“我认为，受害者应该向各别选区的国会议员举报，我们将给予协助。我希望能有严厉的肃贪行动展开。”

他提及，团结政府对肃贪报有很大的决心，而团结政府作为昌明政府向人民所作出的承诺。

“根据国际透明机构贪污印象指数，我国2022年排行第61位，2023年则改进至第57位。”



陈国伟（站者左三）移交善款给受惠者，为他们献上温暖，站者左二为董岩。（陈敬晖摄）